

正誤表

「みえる生命誕生—受胎・妊娠・出産（改訂新版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
79	表の1列目「頸管粘液」の解説, 上から5行目	<u>酸性になる.</u>	<u>酸性が弱まる.</u>
172	ページ上部「胎児」, 上から2行目	<u>37~38 cm</u>	<u>50 cm</u>

2023年8月22日

株式会社 南江堂